LOGARITMA 9

1. log, 24 —log, 3 5
isleminin sonucu kagtir?

log, 45 =x

log, 5=y
olduguna gére, log, 9 isleminin x ve y tiiriinden

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 degeri nedir?

A) x—y B)§ Cy—x D)% E)x.y

2. log390 —logs; 5 —logs 2

isleminin sonucu kagtir?
6. log5=0,699

A1 B)2 03 D)4 E)5 olduguna gore, log 2 nin yaklasik degeri kagtir?
A) 0,186 B) 0,268 C) 0,296
D) 0,301 E) 0,401

3. loga+logh—logc
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

. 7. logz72—-2=
A log™®  Blog= ¢ log™" O8s T8 T2 =@ o o
c b.c c olduguna gére, logs 2 nin a tiiriinden degeri nedir?
D) logac;b E)loga.b.c

A) % B)g Oa D)2a  E)3a

8 In5e?—In5

4. log,36 -2 isleminin sonucu kagtir?

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E)2

A)log, 34 B)log, 18 C)log, 9
D)log; 18 E)logs 27
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